
 Barre les phrases fausses, et surligne les phrases 
vraies. 

Le château d'Arthur s'appelle Camelot. 

Merlin fait apparaître une table carrée. 

La table est pour les meilleurs chevaliers. 

Les chevaliers doivent retrouver un dragon. 

Les chevaliers font la promesse de trouver le Graal. 

 

 Barre les mots qui ne conviennent pas et écris au-
dessous les mots qui conviennent. 
 

Merlin fait apparaître un repas pour chaque chevalier. 


Un nom est marqué sur chaque table. 


Il y a trois sièges qui n'ont pas de nom dessus. 

 



 Coche la bonne réponse. 

 Comment s'appelle le siège où il n'y a pas de nom ? 

               Il s'appelle le Graal. 

Il s'appelle le siège périlleux. 

 Pour qui est le siège périlleux ? 

Il est pour le roi. 

      Il est pour le meilleur des chevaliers. 

 Qui sera le meilleur chevalier ? 

              Le meilleur chevalier sera celui qui est le plus riche. 

              Le meilleur chevalier sera celui qui trouvera le Graal. 

 
 Colorie les phrases qui disent ce que fait Merlin. 
 
Il fait apparaître une table 
ronde. 

 Il promet de chercher le Graal. 

   
Il fait apparaître un siège pour 
chaque chevalier. 

 Il s'assoit sur le siège 
périlleux. 

 

 Colorie la première lettre de chaque mot. Recopie la 
phrase sur ton cahier en séparant bien les mots. 

Acettetablepourronts'asseoirlesmeilleurschevaliersd

uroyaume. 
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 Recopie la phrase sur ton cahier en la terminant. 

 Arthur habite dans le château de …. 

 D'habitude le roi s'assoit … 

 
 

 Relie les mots qui veulent dire la même chose. 

                      étonné – pareil - à côté 

surpris  

près  

égaux  

 

 Recopie à la bonne place le titre de chaque liste. 

roi  siège  promettre 

 chaise   tabouret  fauteuil  canapé 

 faire le serment  donner sa parole 

 couronne    trône   reine   chef 

 

 Remets les étiquettes dans l’ordre pour écrire la 
phrase qui pourquoi la table est ronde. 
<ainsi><Elle><ronde><les><est><tous><ca

r><chevaliers><égaux.><seront> 

 
 

 Écris les mots qui manquent pour compléter le 
résumé. 

Merlin fait apparaître une …………………………… ronde. 

La table est pour les meilleurs ………………………………… du royaume. 

Les chevaliers devront chercher la coupe du …………………………… . 

Merlin fait apparaître un ………..…………….. pour chaque chevalier. 
 
 Écris le bon point à la fin des phrases : . ? ! 
 

Pourquoi la table est-elle ronde 

C'est pour que tous les chevaliers soient égaux 

Mais ça n'existe pas une table ronde 

Merlin en a fait une 

 

 Dans chaque phrase, souligne le verbe puis écris le 
verbe à l’infinitif. 
Les chevaliers s'assoient autour de la 
table ronde. 

 
 

Les chevaliers cherchent le Graal.  
 

Les chevaliers jurent d'aider ceux qui en 
ont besoin. 

 
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